L3 — analyse réelle 2024-2025

Composée de développements limités

Proposition. Soient f, g deux fonctions telles que
— f admet un développement limité a 'ordre n en yy,
— ¢ un développement limité a l'ordre n en x( et

— lim g(z) = yo.
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ALORS f o g admet un développement limité a I'ordre n en z.
De plus, si
fy) = Faly — yo) + o((y — y0)"),

9(x) = Gu(z — o) + o((z — 0)")
pour certains F,,(X), G,(X) € R[X]<, polynomes de degrés < n, on a :
fog(x) =Hy(z—x0) + o(x — 20)")

ot F,(Gn(X) —yo) = H,(X) mod X" dans R[X].

Ezemple. Soient f(z) = %, g(x) =cosz, xg =0, yo = 1.

On a
f(z) = Fa(w = 1) + o((x = 1)"), g(x) = Ga(x) + o((z"))
avec
T 7!
Fy(T)=1-T+T?—T*+T* GyT) = -5 +3;
Or,
T 5T 5
=:Hy(T)
' 2 24 A
= fog(x) = P +5+5ﬂ+0(a: ) .
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